

Суђење жандармима који се терете за напад током Параде поноса 2014 на браћу премијера и градоначелника Београда, Андреја Вучића и Предрага Малог, и још два војна лица која су се ту затекла, данас је настављено саслушањем сведока, жандарма Љубише Лазића, који није учествовао у инциденту.



Лазић је рекао да је био са друге стране улице и да није имао штит, већ да је носио патроне и пиштољ за сузавац тако да није учествовао у инциденту.

Он је у наставку главног претреса у Палати правде у Београду рекао и да је све почело када су четири цивила прешла улицу и приближили се полицијском кордону на другој страни.

Лазић је рекао да је видео да је један од њих преко кордона рукама "ухватио, гурнуо или

ударио" командира вода и да је потом све почело.

Он је додао и да је потом све почело и да је видео тучу, али да не може да каже ко је кога ударао.

Лазић је на главном претресу тврдио да фотографије које су у судским списима нису оне исте које су му показане током претходног давања исказа.



Лазић је рекао и да је видео да је његов колега Винко Кристо, који има 120 килограма, пао а да је други колега Славко Стројановић држао у руци службену палицу.

"Чуо сам да је нешто пукло а претпостављам да га је (Криста) неко ударио", рекао је Лазић, али није могао прецизно да каже да ли је Кристо, који је имао и полицијски штит, пао од ударца или је одгурнут.

Лазић је рекао и да није видео да ли је "дошло до контакта палицом" Славковића и цивила који је био на земљи.

Он је сведочио о дешавањима код улица Светозара Марковића и Бирчанинове где се налазио са још осам колега.

Према његови речима, он је с тројицом колега био на једној а остала петорица Жандарма на другој страни улице када су из правца болнице наишла четири мушкарца у мајицама и потом прешла на супротну страну улице од оне на којој је стајао.

Главни претрес биће настављен саслушањем преостала два сведока. Оптужницом Вишег јавног тужилаштва, жандарми Предраг Митровић, Славко Стојановић, Драган Савић, Далибор Ђорђевић, Златко Гигић, Бобан Лекић, Митар Милосављевић и Раде Матић терете се за напад на војно лице у вршењу службе, злостављање и мучење.

Окривљенима се оптужницом Вишег јавног тужилаштва у Београду на терет ставља и злоупотреба службеног положаја.

Инцидент се догодио 28. септембра 2014. године на углу улица Светозара Марковића и Бирчанинове, непосредно пред одржавање Параде поноса у Београду када је, из безбедносних разлога, у центру града било појачано присуство полиције.

О инциденту постоји и видео запис који су објавиле готово све телевизије.

Жандарми нишког одреда су оптужени за пребијање браће премијера Србије и градоначелника Београда, као и још двојице припадника војне полиције.

(Бета)